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Gemeenteraadsvergadering Neerijnen 
(12761\.....) 

BESLUITENLIJST 
 

Datum  : donderdag 14 april 2011 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : raadzaal gemeentehuis Neerijnen 

 

Aanwezig : Mevrouw P. van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer  

    A.P.M. Veeken (GBN), de heer F.C.M. van het Hoofd (CDA), de heer P.J.  

    Scheurwater (CDA), de heer L.D. van Lith (VVD), de heer A. Overheul  

    (VVD), de heer T. Kool (SGP), de heer H. Mulder (SGP), de heer G.J. van  

    Weelden (SGP), mevrouw H.B. Challik (PvdA), de heer F.A. Beukers (LB),  

    de heer drs. E.J. van Tellingen (VT–onafhankelijk raadslid), mevrouw mr.  

    M.N. Kallen-Morren (voorzitter), de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de  

    heer S. van den Heuvel (wethouder), de heer J.C. Koedam (wethouder) en de 

  heer ing. H.A. Verwoert (wethouder). 

Afwezig m.k. : de heer C.F. van Wendel de Joode (VVD) en de heer H.J. Verseijl (CDA). 

 

Nr. Omschrijving agendapunt 

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Er is een 

bericht van verhindering ontvangen van de heren Van Wendel de Joode (VVD) en 

Verseijl (CDA). 

 

2. Spreekrecht burgers 

 Er is in deze vergadering gebruik gemaakt van het spreekrecht door: 

- Mevrouw H. Rombouts m.b.t. agendapunt 7.4 

- De heer P. van Luttervelt m.b.t. agendapunt 7.4 

- De heer T. den Boon m.b.t. agendapunt 7.4 

- De heer J.J. Trap m.b.t. agendapunt 7.4 

- De heer E. Faas (namens actiecomité containerhaven NEE!) m.b.t. 

agendapunt 7.3 

- De heer H.W.Th. Smit m.b.t. agendapunt 7.3 

3. Bepaling voorstemnummer 

 Nummer 11; de heer Mulder (SGP) 

 

4. Vaststelling agenda 

 De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Besluitenlijst van de vergaderingen van 3 maart 2011,  

inclusief de Lijst toezeggingen 

 De heer Kool (SGP) verwijst naar de toezegging van wethouder Van den Heuvel 

op de lijst toezeggingen pagina 1. Hij verzoekt om die te handhaven, omdat deze 

nog niet is afgehandeld. 

Burgemeester Kallen antwoordt dat deze toezegging 2x voorkomt in de lijst 

toezeggingen, op pagina 1 en op pagina 4/5. Ook verderop is nog een toezegging te 

vinden over dit onderwerp op pagina 5. Al deze toezeggingen worden gekoppeld 
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en blijven gehandhaafd totdat de notitie is besproken in de raadadviescommissie 

Ruimte van mei 2011. 

 De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 

 

6. Mededelingen 

- Algemene mededelingen 

- Gemeenschappelijke regelingen en Verbonden partijen 

 Wethouder Koedam geeft uitleg over ontvangen e-mailtjes m.b.t. de aanbesteding 

van het maaien van de bermen en het uitdiepen van de sloten, die ook aan 

sommige raad- en commissieleden zijn gezonden. Eind van de middag is duidelijk 

geworden dat een bedrijf, met dezelfde naam als het bedrijf die wel heeft 

meegedaan aan de aanbesteding en de opdracht niet is gegund, de e-mailtjes 

verstuurt. De procedure is exact volgens de daarvoor geldende regels verlopen. We 

zijn momenteel hierover meer gegevens aan het verzamelen en zullen hierover in 

de collegevergadering van dinsdag verder spreken. 

 

Wethouder Koedam meldt dat deze week, onder regie van de Molenstichting, het 

opknappen van het fietspad over “de Steendert” is aangepakt. 

 

Wethouder Verwoert zegt op 15 maart een overleg te hebben gevoerd met de 

jeugd uit Ophemert en op 16 maart met de overige bevolking over de meeste 

geschikte plaats voor het plaatsen van een JOP. Deze is gevonden in het plan 

“Slingerbos” aan de Molenstraat in Ophemert. De grond is eigendom van de 

gemeente en met de huurder van de grond al nadere afspraken gemaakt. Planning 

is om deze JOP te plaatsen in juni. 

 

Wethouder Verwoert heeft vanmiddag, namens de raad de opening mogen 

verrichten van het Steunpunt mantelzorg en vrijwilligers bij (Stichting) Welzijn 

Neerijnen. Het is een goed raadsbesluit geweest om dit steunpunt daar onder te 

brengen. Hij nodigt de raadsleden uit om de vernieuwde website van Welzijn 

Neerijnen eens te bezoeken of om zich als vrijwilliger aan te melden voor dit 

belangrijke werk. 

 

Wethouder Van den Heuvel herhaalt zijn mededeling uit de raadadviescommissie 

Ruimte over de zendmasten m.b.t. de verbetering van de bereikbaarheid telefonie. 

 

Burgemeester Kallen bericht over de bespreking van de programma’s van de 

programmaraden in het AB van Regio Rivierenland. Veel gemeenten worstelen 

met het zoeken naar een geschikte wijze voor de invulling van het hebben van 

invloed op en het houden van betrokkenheid met de Regio bij raadsleden.  

Op korte termijn is de website van de Regio vernieuwd en komt er een eigen 

inlogmogelijkheid voor raadsleden, om daar de informatie die men wenst in te zien 

of op te halen. 

De heer Van Tellingen (VT) zegt dat het halen van informatie via een website 

toch echt iets anders is dan invloed hebben op de besluitvorming. 

Burgemeester Kallen  geeft de heer Van Tellingen hierin gelijk en vult aan dat 

het de taak is van de wethouders om u uitgebreid te informeren over wat in de 

programmaraden is besproken en natuurlijk hebben raadsleden ook zelf de 

mogelijkheid om de wethouder hierover te bevragen. 

De heer Van Tellingen gaat ervan uit dat er een procedure wordt opgesteld voor 
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de behandeling van de Regionale beleidsstukken in raad en commissies. 

 

Burgemeester Kallen wijst op het speldje dat alle raadsleden op tafel voor hen 

hebben liggen. Deze is bedoeld om te dragen en daarmee uit te dragen dat we 

“stilstaan bij vrijheid”. De groep 7 van de basisscholen uit Neerijnen starten een 

project over dit onderwerp, waarvan de uitkomst geëxposeerd zal worden in het 

Stroomhuis in 2012. 

7. Bespreekstukken 

7.1 Voorstel tot benoeming van een burgercommissielid in de raadadviescommissie 

Bestuur (2011-03-5664) 

 De voorzitter neemt na de benoeming van de heer Boden (VVD) hem de 

verklaring en belofte af. 

Besluit Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. 

 

7.2 Voorstel tot benoeming van een plaatsvervangende voorzitter voor de 

raadadviescommissie Ruimte (2011-03-8013) 

Besluit Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. 

 

7.3 Voorstel tot kennisneming van de concept- Bestuursovereenkomst met 

onderliggend projectplan Waalweelde-West, kennisneming van de Startnotitie 

Waalweelde-West, aanwijzing van GS als coördinerend bevoegd gezag en 

delegatie van de MER-bevoegdheid aan het college van B&W (2011-03-8580) 

 Toezegging wethouder Van den Heuvel: naar aanleiding van de discussie in de 

raadadviescommissie Ruimte en in deze raadsvergadering, benadrukt hij nogmaals 

dat de 3 parallelprojecten (dijkverlegging Heesselt, Bitumarin-terrein Opijnen en 

containerhaven Haaften) bij het opstellen van een structuurvisie afzonderlijk ter 

besluitvorming bij de raad worden voorgelegd. Waarbij opgemerkt dat er al een 

kaderstellende notitie door de raad is aangenomen m.b.t. de ontwikkelingen 

Kerkewaard Haaften (containerhaven). 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. Waarbij aangetekend dat de fracties van LB, 

PvdA en onafhankelijk-raadslid Van Tellingen een stemverklaring heeft afgelegd. 

 

7.4 Voorstel tot gewijzigde vaststelling van het Bestemmingsplan “Molenblok Varik” 

(2011-03-0715) 

 Toezegging wethouder Van den Heuvel: voor een betere infrastructurele 

ontsluiting van het gebied, tijdens de bouwperiode, zal met de projectontwikkelaar 

en de aannemer worden overlegd. 

Toezegging wethouder Van den Heuvel: als bewoners van Varik met Van 

Arnhem aan tafel gaan zitten voor overleg, is hij bereid om daarbij aan te schuiven 

als men daar prijs op stelt. Overigens deelt hij gelijktijdig mede dat hierdoor geen 

valse verwachtingen mogen worden gewekt bij de bevolking van Varik. Zodra 

vanavond hiertoe wordt besloten ligt de verantwoordelijkheid bij de 

projectontwikkelaar. 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. Hierbij aangetekend dat voor hebben gestemd 

de fracties van CDA, VVD, SGP en GBN en dat tegen hebben gestemd de fracties 

van PvdA, LB en onafhankelijk-raadslid Van Tellingen. 
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7.5 Voorstel tot vaststelling van de 1
e
 wijziging op de Verordening op de heffingen en 

invordering van de lijkbezorgingrechten 2011 en tot vaststelling van de 

Beheersverordening gemeentelijke begraafplaatsen gemeente Neerijnen 2011  

(2011-03-12461) 

 De raadsleden discussiëren over de begraafrechten en onderhoudskosten m.b.t. 

een dubbelgraf ten opzichte van een dubbeldiep graf. 

De heer Nijhoff (GBN) vraagt een schorsing aan voor nader fractieoverleg. 

 

De voorzitter schorst de vergadering om 22.03 uur. 

De voorzitter heropent de vergadering om 22.10 uur. 

 

Wethouder Koedam geeft nader toelichting over het dubbeldiep begraven en op 

welke begraafplaats dit mogelijk is. 

De heer Nijhoff (GBN) geeft aan dat fractieoverleg ertoe heeft geleid dat zijn 

fractie toch kiest voor het collegevoorstel. 

De heer Kool (SGP) dient hierop een mondelinge Amendement in m.b.t. de 1
e
 

wijziging op de Verordening op de heffingen en invordering van de 

lijkbezorgingsrechten 2011. Zijn fractie pleit om een differentiatie aan te brengen 

in de tarieven tussen een dubbel graf en dubbeldiep begraven, zowel m.b.t. de 

begraafrechten als de onderhoudskosten van 1 staat tot 1½ in plaats van de nu 

voorgestelde verhouding 1 staat tot 2. 

De voorzitter brengt het Amendement in stemming.  

De fracties van VVD, CDA, PvdA, GBN en onafhankelijk-raadslid Van Tellingen 

stemmen tegen het Amendement en de fracties van SGP en LB stemmen voor het 

Amendement. De voorzitter concludeert dat hiermee het Amendement is 

verworpen. 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. Hierbij aangetekend dat tegen hebben gestemd 

de fracties van SGP en LB en dat voor hebben gestemd de fracties van GBN, CDA, 

VVD, PvdA en onafhankelijk-raadslid Van Tellingen. 

 

7.6 Voorstel tot het voor kennisgeving aannemen van de reacties op de MER en het 

voorontwerpbestemmingsplan en instemming met de Beheersovereenkomst en het 

bijbehorende beheersplan Heesseltsche uiterwaarden (2011-03-10354) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. Hierbij aangetekend dat tegen heeft gestemd de 

fractie van LB en dat voor hebben gestemd de fracties van GBN, CDA, VVD, SGP, 

PvdA en onafhankelijk-raadslid Van Tellingen. 

 

8. Hamerstukken 

8.1 Lijst ingekomen stukken 

Besluit De Lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld. 

 

8.2 Voorstel tot vaststelling van de Verordening kwaliteitsregels peuterspeelzalen 

Neerijnen 2011 (2011-03-12052) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.3 Voorstel tot het verlenen van toestemming tot het instellen van Programmaraden 

en kennisneming van de programma’s van de 5 programmaraden Regio 
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Rivierenland (2011-03-12612) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

8.4 Voorstel tot vaststelling van het Bestemmingsplan Buitenweg Haaften (2011-03-

1635) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.5 Voorstel tot vaststelling van het Bestemmingsplan “Korfgraaf 28c Hellouw” 

(2011-03-8303) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.6 Voorstel tot instemming met een grenscorrectie tussen de dorpen Ophemert en 

Varik i.h.k.v. de Wet BAG (2011-03-10013) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.7 Voorstel tot vaststelling Masterplan glastuinbouw Neerijnen als ruimtelijk kader 

voor toekomstige bestemmingsplan-herzieningen t.b.v. uitbreiding en verplaatsing 

van glastuinbouwbedrijven (2011-03-10752) 

 Wethouder Van den Heuvel benadrukt, voorafgaand aan de besluitvorming, dat 

ten aanzien van de omgeving Bouwing met deze besluitvorming expliciet wordt 

gekozen voor scenario 3. Hiervoor is de plankaart “Masterplan glastuinbouw voor 

Tuil” aangepast aan u verstrekt vanavond. 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.8 Voorstel tot vaststelling van de Subsidieverordening cultuurhistorie Neerijnen 

2011 (2011-03-12991) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

9. Rondvraag 

 De heer Beukers (LB) zegt vernomen te hebben dat de gemeente Lingewaal een 

brief van het Ministerie heeft ontvangen over het houden van laagvliegoefeningen 

in dit gebied. Hij vraagt aan de burgemeester of wij een dergelijke brief ook 

hebben mogen ontvangen. 

Burgemeester Kallen antwoordt dat wij die brief ook gewoon van het Ministerie 

ontvangen over te houden oefeningen. Over de inhoud ervan is door ons 

gecommuniceerd richting de burgers via de wekelijkse publicatie in het 

Nieuwsblad Geldermalsen.  

 

De heer Scheurwater (CDA) maakt een opmerking richting de raad- en 

commissieleden m.b.t. het stellen van schriftelijke vragen. Hij constateert vrij 

regelmatig dat er schriftelijke vragen worden gesteld over genomen besluitvorming 

als het kappen van bomen etc., wat veel geld kosten om die beantwoordt te krijgen. 

Hij verzoekt de raad- en commissieleden hier wat meer over na te denken alvorens 

de vragen te stellen. 
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Wethouder Verwoert meldt dat het bestuur van Lander heeft besloten om het 

rapport in uitvoering te brengen. Er wordt samenwerking gezocht om de sociale 

agenda voor de nieuwe wet “werken naar vermogen” in te vullen.  

 

Burgemeester Kallen-Morren verzoekt mevrouw D.T. de Zeeuw-Wielders naar 

voren te komen en neemt op gepaste wijze afscheid van haar namens de 

gemeenteraad en dankt haar voor de enorme inzet in de afgelopen jaren voor de 

gemeentepolitiek van Neerijnen. 

Mevrouw D.T. de Zeeuw-Wielders spreekt de aanwezigen toe en dankt ook hen 

voor de samenwerking in de afgelopen jaren. 

10. Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 23.10 uur. 

 

 

Vastgesteld in de vergadering van de gemeenteraad van Neerijnen 

d.d. 26 mei 2011 

 

De raadsgriffier,   De voorzitter, 

 

 

 

 

 

K.G. Steenbergen   mr. M.N. Kallen - Morren 


